

„Az ének szebbé teszi az életet, az éneklők másokét is”- ezt a Kodály idézetet tartja mottójának Kartali Asszonykórus Egyesület. Köszönjük a Csoóri Sándor Alap és a Nemzeti Kulturális Támogatáskezelő és a Kulturális és Innovációs Minisztérium támogatását, melynek segítségével a kórus utazásai, eszközbeszerzései lehetővé válnak.

A pályázatnak köszönhetően célkitűzésünk – azaz az értékes népdalkincsünk, népi kultúránk, hagyományaink továbbörökítése, éltetése – sikeresnek mondható a pályázati időszak alatt.

2024 júniusában a csoport maga szervezett Kórustalálkozót, így a személyes találkozások, együtt éneklések nem maradtak el. A népdalszerető csoportokkal, baráti közösségekkel felejthetetlen közös élmények részesei lehettünk. Régi kapcsolatainkat is (Csallóközkürt- Szlovákia) sikerült újra feleleveníteni, hiszen örömmel fogadták el meghívásunkat. Nagy öröm volt látni, hogy a fiatalabb generációk is bekapcsolódnak a csoportok életébe, és így továbbviszik a Kodály-örökséget. A pályázati időszakra esett a Vass Lajos Népzenei Szövetség által megrendezett XIV. Vass Lajos Népzenei Verseny Kárpát-medencei döntője, ahol nagy megtiszteltetés érte a csoportot, hiszen az elsők között érdemelték ki az Örökös Vass Lajos Nagydíjat.



A döntőről tovább utaztunk Inárcsra a Népzenei Találkozóra. Részt vettünk a Kukoricafesztiválon, majd a karácsonyi időszakban Kisnémedibe és Hévízgyörkre vittük el Betlehemi összeállításunkat valamint felidéztek a téli ünnepekörhöz tartozó „Fonó” hangulatát is. Kossuth-dalainkkal az 1848/49 forradalom eseményeire emlékeztünk. 2024.

márciusában az Isaszegi- Baráti Kórusok találkozója kaptunk meghívást. Júniusban a helyi Évadzáró Gálán szerepeltünk, valamint a csoport által szervezett Kórustalálkozó házigazdájaként fogadtuk a vendégcsoportokat. A Szent László hét keretében Mogyoródra utaztunk fellépni 2024.június 30-án.



Fiatal vezetőnk munkáját - a pályázat segítségével- megbízási díjjal tudjuk honorálni, valamint szakmai fejlődését nagyban segíti a megvásárolt

„Magyar népi énekiskola” című kiadvány 5 kötetes oktatási segédanyaga. A kórustagok felkészítését, az új dalszövegek tanulását nagyban segíti a megvásárolt multifunkciós, költséghatékony nyomtató is, a kis értékű eszközbeszerzés terhére. A támogatási forrásból eredeti Galga-menti ruhatárunk is bővült.